

本报帮办周日走进海滨小区

电器维修、法律咨询等难题,挨个帮您办



社区帮办

帮办热线:0535-6879060

本报9月6日讯(记者 刘杭慧) 本报社区帮办栏目开办以来,不少市民致电本报强烈希望可以到自己小区解决身边的困难事。8日(本周日)上

午9点,本报社区帮办将走进海滨小区。届时,将有律师团、维修人员和社区工作人员一起为市民解答疑惑。

家中电器坏了迟迟修不好怎么办?房屋过户需要什么手续?您可以带着您的问题,带上您的家电,本报帮办队伍将尽量为您现场解决这些难题。

自6月2日,本报社区帮办第一站走进兴隆街社区,得到

了居民的一致好评。本报社区帮办先后走进黄台北社区、台中社区、烟台山社区等,帮居民们解决了家电维修难题或是法律问题,小区居民都伸出了大拇指。

应居民热情邀请,本报社区帮办将在本周日走进海滨小区,帮办团十余名义工包括律师、维修人员、厨师、美容指导等将对居民反映的问题进

行解答和维修。

近期,本报社区帮办队伍还将陆续走进更多社区,为更多读者解决生活中的难题,提供更便捷、更直接的服务。如果您在日常生活中遇到困难事、头疼事、烦心事或想加入本报的帮办队伍,可以与本报取得联系。本报帮办热线电话:0535-6879060,或者发新浪微博@今日烟台。

村里千年古槐成靓丽风景

本报9月6日讯(通讯员 孙政黎 记者 柳斌) 在莱州市朱桥镇作阳村,有一棵枝繁叶茂的大槐树,老人们常在树下纳凉聊天。与其他树最不同的是,这棵树格外粗壮。老人们说,祖辈们代代相传这棵树已经有千年历史。

这棵大槐树高约15米,直径约1.5米,位于村子南北向主干道的正中央。剥开繁茂的枝叶,可看到主干坚实,没有一个枯洞。

据老人们讲,此树已有千年历史。村民将其视作村庄“守护神”,逢年过节会在树下祈福。为了保护古槐,村民们自发筹资在古槐周围砌了石台,村里在修主干道的时候也特意绕开古槐。目前,这棵千年古槐已成为作阳村一道靓丽的风景。



这棵古槐看起来格外粗壮繁茂。 通讯员供图

新投放的小蜂这几天就会羽化

这些周氏啮小蜂破蛹而出后将剿灭剩余的美国白蛾蛹



齐动手灭白蛾

报名热线:15666052089

本报9月6日讯(记者 王伟平) 近日,烟台市园林管理处又在市区放置了大量寄生着周氏啮小蜂的柞蚕蛹。根据周氏啮小蜂的生活习性,近两天,这些小蜂将破蛹而出围剿美国白蛾。

9月3日,烟台市园林管理处的工作人员在市区范围内,包括滨海路、观海路、南大街、

机场路等主干道和市区的南山公园、毓璜顶公园、东炮台公园等绿地放置了大量孕育着周氏啮小蜂的柞蚕蛹。

烟台市园林管理处的工作人员提醒,这些柞蚕蛹看似普通蚕蛹,但作用非同小可,市民见到后不要私自摘下。通常情况下,柞蚕蛹的安放,是将一张小硬纸片卷起来,底部露出个小洞,每个纸片里放一个柞蚕蛹,通过图钉把包有柞蚕蛹的纸片固定在主干道上或绿地树木离地2米高的树干上。

据烟台市森林保护站防

治科的邵科长介绍,寄生在柞蚕蛹里的周氏啮小蜂在快羽化成小蜂前,工作人员会将内含小蜂的柞蚕蛹投放到需要的树木上。

通常情况下,柞蚕蛹里寄生的周氏啮小蜂在投放3-5天时就羽化成蜂,并开始大范围围剿还未羽化的美国白蛾蛹。近两天,新放出的柞蚕蛹里的周氏啮小蜂即将羽化成蜂。

烟台市园林管理处绿化科的邵科长介绍,周氏啮小蜂通过寻找并寄生美国白蛾虫蛹而围剿美国白蛾。

美国白蛾的虫蛹一般藏匿在老树皮、砖头瓦片、乱石堆、墙缝等场所,即使周氏啮小蜂全部羽化成蜂,寄生到美国白蛾虫蛹上,市民也很难通过肉眼观察到具体的围剿过程。

“小蜂寄生到美国白蛾虫蛹上是去吸收营养,所以并不会马上见效,需要一段时间才能消灭白蛾。”邵科长说,“虽然难具体观察过程,但防控效果挺明显,园林部门每年都通过物理方法、生物方法和化学等方法途径严防美国白蛾。”

明天跟“大篷车”到欧乐堡狂欢去

本报读者将免费在欧乐堡梦幻世界里过把瘾

本报9月6日讯(记者 齐金钊) 坐上过山车体验空中飞驰的快感,走进飞行影院体验一把飞跃地球七大洲的浪漫,坐上战车当一回拯救世界的英雄,坐上快艇来一次逃离尼罗河的冒险……这个星期天,本报旅游大篷车活动邀请幸运读者一同前往蓬莱欧乐堡梦幻世界,在童话般的场景里来一次彻底的狂欢与放松。

蓬莱欧乐堡梦幻世界由蓬莱八仙过海旅游有限公司投资20亿元兴建,借鉴迪士尼乐园的先进元素,设备大多由德国、美国、荷兰、意大利等国际一流厂商引进,其中多个项目技术为世界之最。乐园内以欧洲经典建筑风情为主,融入欧美最先进的科技元素,荟萃全球现代高科技娱乐,为体验者呈现集奇、幻、特于一体的视听感受新盛宴。

景区负责人介绍说,乐园经过专业设计,划分出适合家庭亲子娱乐的童话镇、梦幻城堡;适合挑战极限、冒险探秘的勇者挑战区和探险乐园;典雅浪漫、别具风情的婚礼殿

堂——天鹅堡;尽享寰球惊险之旅的环游世界;荟萃世界美食,欢乐不打样的欧洲风情街等主题区。以科幻结合互动式娱乐为最大特色,以人性化、特色化的理念打造山东省目前项目最齐全、包容性最广的主题乐园,满足不同年龄阶段的游客需求,使每个人入园游客都能找到适合自己的游玩方式。

8日一早,本报记者将与幸运读者一道,从交运友缘精品店通汇大酒店门前集合出发,前往蓬莱欧乐堡梦幻世界,在童话般的世界里狂欢。每周参加免费旅游的读者,从“齐鲁晚报读者证”编号中随机抽取,被抽中的读者,还可以再带领一人同游,同游者同样享受免费待遇。

“周周休闲游·齐鲁晚报旅游大篷车”活动的支持单位为烟台市旅游局,齐鲁晚报、烟台旅游公共服务中心、烟台交运旅游集团三方共同主办,全市20余家旅游景区协办,旨在让烟台市民享受到更加优惠的旅游活动,推动烟台休闲旅游市场的发展。



欧乐堡里的标志性建筑天鹅堡。 本报记者 齐金钊 摄

温馨提示

请量力选择游乐项目

周日,凡是接到本报电话的幸运读者,只要带上自己的“读者证”就能参与我们的免费旅游活动了。但是,由于欧乐堡梦幻世界内有很多诸如“龙卷风”、“逃离尼罗河”、“雷神之锤”等比较惊险刺激的项目,老人和孩子及患有心血管疾病的市民请量

力选择适合自己的娱乐项目。

在此,本报温馨提示:园内部分项目不适合高血压、心脏病患者、孕妇、明显酒醉者游玩,届时请特别留意各个项目的说明和提示。出于安全考虑,过山车及飞行影院等项目对参与的游客有身高限制。

提前“剧透”

花仙子:卡通、梦幻的飞行塔,既可以在20米高空饱览美景,又可以挑战“跳伞奇兵队”。小勇士们,加油吧!勇敢的你将得到花仙子的祝福。

阳光农场:乘坐迷你拖拉机驰骋在阳光农场,使用激光枪狩猎,让小朋友们“醉”心享受做神枪手的快感。

魔法飞盘:玩过扔飞盘的游戏吗?想挑战飞盘腾空那一刹那极速旋转的惊险刺激吗?在这里,造型

独特的车厢就是被赋予了魔法的飞盘,乘坐其中,在360°飞速穿行和极速旋转中挑战失重、眩晕等无与伦比的炫酷体验!

偷天换日:想体验直上云霄、高空坠落却有惊无险的感觉吗?当你稳坐座椅,巨大的拉力瞬间让你升至20米高空,仿佛是轰天雷爆炸式的巨大热量将你掀上云霄。下一秒,它又以风驰电掣的速度从高空垂直下落。一次次极限失重的体验,让你在尖叫声中感受偷天换日

的惊险与刺激!

海盜船:传奇的加勒比海盜误打误撞闯入骷髅禁地,因而面临重重磨难和考验,凭借勇气和智慧进入逃离世界,最终赢得勇者宝藏。

亚马逊漂流:跟大熊戴维一起去漂流吧!乘橡皮艇驶入亚马逊河流,漂流过程中会遇到不同的水柱喷射和激流漩涡,探秘热带雨林,感受被浪花打湿的清凉,水上safari带给你全新的乘坐感受,将夏季的闷热一扫而光。